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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες του 27ου Συνεδρίου 

 

Την Κυριακή 26 Γενάρη ολοκληρώθηκαν οι εργασίες του 27ου Συνεδρίου της 

Ομοσπονδίας μας. 

Στις 52 ομιλίες συνέδρων από όλη την Ελλάδα, που πραγματοποιήθηκαν την 

δεύτερη μέρα των εργασιών, αναδείχτηκαν τα θετικά βήματα στη λειτουργία και 

δράση των σωματείων και της Ομοσπονδίας με επίκεντρο τις ανάγκες των 

εργαζομένων και ανέργων του κλάδου. 

Η πλούσια δράση και τα συμπεράσματα που συζητήθηκαν επιβεβαιώνουν ότι 

υπάρχουν στέρεες βάσεις και δυνατότητες για την κλιμάκωση της πάλης το επόμενο 

διάστημα. Κορυφαίος σταθμός είναι η προετοιμασία και η επιτυχία της 48ωρης 

Πανελλαδικής Πανοικοδομικής απεργίας στις 12 - 13 Φλεβάρη και η Πανελλαδική 

συγκέντρωση στις 13 Φλεβάρη στην Αθήνα, στις 12 μ.μ., στην Πλ. Κάνιγγος, με τη 

συμμετοχή οικοδόμων και εργαζομένων στα συναφή επαγγέλματα από όλη τη χώρα. 

Στις αρχαιρεσίες που πραγματοποιήθηκαν για την ανάδειξη νέων οργάνων 

Διοίκησης, Γενικού Συμβουλίου και αντιπροσώπων για το συνέδριο της ΓΣΕΕ ο 

Πανοικοδομικός Ενωτικός Δημοκρατικός Συνδυασμός (ΠΕΔΣ) κατέλαβε όλες τις 

έδρες (31) για το νέο Διοικητικό συμβούλιο και όλες τις έδρες (26) για το Γενικό 

Συμβούλιο της Ομοσπονδίας, λαμβάνοντας 171 ψήφους (προηγούμενα 137). 

Για την εκλογή αντιπροσώπων για το συνέδριο της ΓΣΕΕ ο ΠΕΔΣ έλαβε 153 ψήφους 

(προηγούμενα 117) εκλέγοντας και τους 16 αντιπροσώπους (13 προηγούμενα). 

Στην πρώτη της συνεδρίαση η νέα Διοίκηση της Ομοσπονδίας εξέλεξε την νέα 

Εκτελεστική Γραμματεία που αποτελείται από τους: 

Τασιούλα Γιάννη, Πρόεδρο 

Συρίγο Βάλσαμο, Γ. Γραμματέα 

Κατσαντώνη Βασίλη, Ταμία 

Αναγνώστου Γιάννη, Α΄ Αντιπρόεδρο 

Γεράκη Άγγελο, Β΄ Αντιπρόεδρο 
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Γάκια Παναγιώτη, Αναπληρωτή Γραμματέα 

Νάκο Θανάση, Αναπληρωτή Ταμία 

Γωνιανάκη Γιάννη, Οργανωτικό Γραμματέα 

Τζιμούλη Δημήτρη, Έφορο 

Ζιώγα Κώστα, μέλος 

Αλεξανδράκη Παύλο, μέλος 

 

 

 

Για τη Διοίκηση 

Ο Πρόεδρος                                                                                                 Ο Γ.Γραμματέας 

 

Γιάννης Τασιούλας                                                                                     Βάλσαμος Συρίγος 


